
  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  11404011ماه ماه   مردادمرداد  1414

  
  

  :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
  

  وقت پيشنهادي  شمارة سؤال  تعداد سؤال  نام درس
  20 1-20 20  رياضي نهم

  21- 30 10  )1رياضي و آمار (
20  

  31- 40  10  »)گواه«(شاهد )1رياضي و آمار (

  15  41- 50  10  اقتصاد

  15  51- 60  10  )1علوم و فنون ادبي (

  15  61- 70  10  منطق

  دقيقه 85  70  70  جمع كل
  

  :سؤالطراحان    

  
  

  :گزينشگران و و يراستاران

  

  

  

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه
  ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  مستندسازي و مطابقت با مصوبات

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف
  سوران نعيمي  نظارت چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  رياضي نهم
كفش، حميدرضا صاحبي،  محمدي، مهرداد خاجي، حميد زرين عاطفه خان ،سهيل حسن خان پور محمد بحيرايي، محمد پوراحمدي، 

  فروشان  ، ايمان چينيسجاد سالاريامير محموديان، محمد منصوري، محمدعلي مرتضوي، مبينا عبيري، 

  گودرزي حامدنيان، هاشم زماهادي پلاور، محمد بحيرايي،  شهرام آموزگار،  )1رياضي و آمار (

  فاطمه صفريسارا شريفي،   اقتصاد

  ن، ياسين مهديانژاد  سادات طباطبايي ، عارفهمحمد نورانيافشين كياني،  سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم،  )1علوم و فنون ادبي (

  نژاد، كيميا طهماسبي ، فرهاد عليمهسا عفتيموسي سپاهي،   منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر مسئول درس نام درس

  الهه شهبازي  ـــــــــ  ، سيدعلي موسويمهرداد ملوندي محمدي عاطفه خان محمدي عاطفه خان  رياضي نهم

  سميه اسكندري  ـــــــــ  محمد بحيرايي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  آفرين ساجدي  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ـــــــــ  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي نژاد فرهاد علي  ـــــــــ  سا عفتيمه  مهسا عفتي  منطق

?

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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   3: ةصفح        (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                  1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ

 

 

 

 

 

 

  هاي زير درست است؟ يك از استدلال كدام - 1

  يك مستطيل است. ABCDالاضلاع است، پس متوازي ABCDچهارضلعي .الاضلاع است هر مستطيل يك متوازي )1

  با هم برابر نيستند. ABCDنيست، پس همة اضلاع مربع ABCDها با هم برابرند. چهارضلعي ) در هر مربع ضلع2

  لوزي است. ABCDرو با هم برابرند، پس هاي روبه زاويه ABCDرو با هم برابرند. در چهار ضلعي هاي روبه ) در هر لوزي، زاويه3

  مربع نيست. ABCDها با هم برابر نيستند، پس ضلع ABCDرند. در چهارضلعيها با هم براب ) در هر مربع ضلع4

  كدام است؟ BCدر مثلث زير، اندازة ميانة وارد بر ضلع - 2

1( 45     2 (33   

3(53     4 (48   

  است؟ نادرستكدام گزينه  - 3

  ها نيز با هم برابرند. در يك دايره اگر دو كمان برابر باشند، وترهاي نظير آن )1

  كند.  ) خطي كه از مركز دايره بر هر وتر عمود باشد، وتر را نصف مي2

  ها نيز برابر هستند. هاي نظير آن د، كمان) در يك دايره، اگر دو وتر برابر باشن3

  الساقين فاصلة هر نقطة دلخواه بر روي ميانة وارد بر قاعده تا دو سر قاعده برابر نيست. ) در هر مثلث متساوي4

  كدام است؟ Ê1الاضلاع باشد، زاوية مثلث متساوي AEDمربع و  ABCDاگر در شكل زير، - 4

1( 090     2 (060   

3(075     4 (055   

قيقهد 20

  رياضي نهم
استدلال و اثبات در هندسه/ 

  توان و ريشه
  64 تا صفحة 32 ةصفح

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف رياضي نهمهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 آزمون امروز چيست؟شما براي گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

65
0

50
0

A

B C
4

7

A B

D C

E

1
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   4: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                              1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

ABدر شكل زير، اگر - 5 AC=  ؟نيستباشد، كدام گزينه درست  

1( ˆ ˆD̂ A A+ = +2 2 12 180     2 (ˆ ˆˆ ˆD D A A− = −2 1 1 2   

3(
ˆ ˆˆ ˆD D A A

ˆ ˆ ˆD C A
− −

=
+

2 1 1 2
1 22

     4 (ˆ ˆD̂ C A− =2 1   

Aبا مثلث 9و  7، 6هاي  به طول ضلع ABCمثلث - 6 B C′ ′ xهاي به طول ضلع ′ − yو 2،21 + yمتشابه است.  5 x−  كدام است؟ (اندازة اضلاع

  ترتيب از كوچك به بزرگ نوشته شده است.) ها به مثلث

1( 1    2 (2  

  ) صفر4    3) 3

aاگر - 7 =7 bو 9 =9 )abباشد، حاصل 7 )1
  كدام است؟ 5

1( 1
25     2 (1

5   

3(5     4 (25   

aحاصل عبارت تعريف شدة - 8 a a a a( ) (a )
a a a a

− − −

− −
+ + −

+ × +
+ +

7 6 5 7 6
2

5 3 6 8   همواره كدام است؟ 1

1( a a a− −+ + −1 2 1    2 (a a a− −+ + +1 2 1  

3(a a a− −+ + −1 22 2    4 (a a a− −+ +1 2  

  تر است؟ يك از اعداد زير از بقيه بزرگ كدام - 9

1( ( )56
7     2 (( )−77

5   

3(( )102
3     4 (( )−38

7   

kaاگر - 10 −= +1 kbو 2 = −1   برقرار است؟ bو aيك از روابط زير، بين باشد، كدام 2

1( a a b
b

= + − 2     2 (ab a b= + −1  

3(ab a b= + − 2    4 (a a b
b

= + −1 

A

B C
D

21

1 2
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   5: ةصفح  (پاية دهم انساني)رة متوسطة دوم دو                       1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

A

A

C
CB B

x

2

2+

3

8/4

A

B C
M

H

O

H΄

  دام گزينه همواره درست است؟ ك - 11

  شود.  الاضلاع، چهار مثلث همنهشت ايجاد مي ) با رسم قطرهاي متوازي1

  شود.  ) با وصل كردن متوالي وسط اضلاع يك مستطيل، لوزي ايجاد مي2

  شود.  الزاويه، دو مثلث متشابه ايجاد مي ) با رسم نيمساز زاوية قائمه در مثلث قائم3

  شود.  الساقين تشكيل مي الزاوية متساوي الاضلاع، دو مثلث قائم مثلث متساوي) با رسم هر ميانة 4

 ؟ نيستكدام گزينه در حالت كلي صحيح  - 12

  الساقين است.  ساز زاوية مقابل به آن ضلع باشد، متساوي مثلثي كه ميانة نظير يك ضلع آن نيم )1

  اند.  نهشت لع و ميانة نظيرش از مثلث ديگر برابر باشند آن دو مثلث همها در مثلثي با دو ض ) اگر دو ضلع و ميانة وارد بر يكي از آن2

  اند.  نهشت ) اگر محيط مثلثي با محيط مثلثي ديگر برابر باشد دو مثلث هم3

  اند. مساحت نهشت باشند آنگاه هم ) اگر دو مثلث هم4

  درست است؟   كند. كدام عبارت لزوماً قطع مي Dرا در  BC، ضلع Aنيمساز زاوية  ABCدر مثلث - 13

1 (AB BD>   2 (DA DB>   3 (AB AC>   4 (DB DA>   

Aو  ABCدو مثلث  - 14 B C′ ′ Aترتيب با اضلاع  به BCو  AB ،ACنشان داده شده در شكل زير، متشابه هستند. اگر اضلاع  ′ B′ ′ ،A C′ و  ′

B C′   كدام است؟   xمتناظر باشند، مقدار  ′

1 (2/3    

2 (4/4  

3 (6/3  

4( 8/3  

OHاست. اگر  BCوسط ضلع  Mدر شكل زير  - 15 OH′=  باشد، چند مورد از نتايج زير صحيح است؟ 

AMCˆالف)  = ˆب)    °90 ˆMAC MAB=    (پA M C A M B≅
 

ACت)    AB= 

1( 1     

2 (2     

3 (3     

4 (4  
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   6: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                              1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

A

B C
K

M

Aعبارت  حاصل - 16 − − − −= + + +12 6 4 32 4 8  كدام است؟16

1 (−142    2 (−102    

3 (−482    4 (−128 

 گزينه صحيح است؟ كدام - 17

1 (− − −× =1 1 23 4 12   2 (( / ) ( )−> 18 90 1 10   

3 (( ) ( ) ( )− −× =15 45 54 2 2
14 28 7   4 (( )

− −− =  

14 162
3 9   

)حاصل عبارت  - 18 ) ( ) ( )...( ) ( )− − −− − − − −500 499 498 499 5001 500 1 500 1 500 1 500 1   برابر با كدام گزينه است؟  500

−) 4  ) صفر3   501500) 2   500501) 1 500501  

xرابطة  اگر - 19 y x+ + +× = ×2 5 3 3 7 33 2 2 x,y)كدام است؟  yو  xبرقرار باشد،  3 )∈   

1 (x = yو  1− = −1     2 (x = yو  1− = 1   

3 (x = yو  2 = −1     4 (x = yو  2− = 1   

ABزير  شكلدر  - 20 AC=  و نقطةM ساز زاوية  روي امتداد نيمA  طوري قرار گرفته كهMB  عمود برAB  باشد. چند تا از احكام زير همواره

 درست است؟ 

MCAˆالف)  = °90   

BMCˆب)  = °90   

  است. BCعمود منصف  AMپ) 

BMت)  CM=   

  قطرها منصف يكديگرند.  ABMCث) در چهارضلعي 

1 (2     2 (3     

3 (4     4 (5   
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   7: ةصفح  (پاية دهم انساني)رة متوسطة دوم دو                       1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 
 

  

  

  
 

 
 ؟، عدد موردنظر كدام استاست 11منهاي عدد عدد برابر با نصف آن  13علاوة عدد  دو برابر عددي به -21

1( 6/9-     2( 6/9  

3( 16-     4( 16  

22- 2
3عددي برابر5

 ؟تر كدام است صورت عدد كوچك باشد، در اين 63عدد ديگر است. اگر اختلاف دو عدد  4

1( 72     2( 81  

3( 135     4( 155  

به واحد افزايش داده است. اگر در پايان روز چهارشنبه مجموع توليد اين پنج روز  30يك كارگاه توليدي از روز شنبه هر روز توليد خود را  -23

 ؟واحد رسيده باشد، توليد روز دوشنبه چه تعداد بوده است 520

1( 84     2( 104  

3 (134    4( 174  

 ؟شود. در حال حاضر علي چند سال سن دارد علي دو برابر سن برادرش مي سن سال بعد 6تر است،  سال بزرگ 10علي از برادرش  -24

1( 8     2( 10  

3( 12     4( 14  

 ؟كدام است xصورت مقدار  محيط آن باشد، در اينعدد دو بر يكديگر عمودند، اگر عدد مساحت شكل نصف در شكل زير تمام اضلاع دو به  -25

1(7
4   

2(7
8   

3(4
7  

4(8
7   

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  نيد پاسخ صحيح بدهيد؟توا سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

دقيقه 20     
  )1رياضي و آمار (

  معادلة درجة دوم
 (معادله و مسائل توصيفي،

  حل معادلة درجه دو  
حل معادلة  و كاربردها تا

به روش مربع 2درجة 
  كامل) 

  و  1) كل درس 1(  فصل
تا حل معادلة  2درس 

  به روش  2درجة 
  مربع كامل

 27صفحة  تا  10صفحة 

2 2

2

x x

x

x

x x

x
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   8: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                              1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

1كنسين وبرابر يك ت 3يك مهندس، در يك كارخانه حقوق  -26
 8مـدير بخـش،    3حقوق مدير بخش خود است. قسمت توليد اين كارخانه  4

گيرد. حقـوق   نظر مي ميليون تومان به منظور پرداخت حقوق در 360تكنسين دارد. مديرعامل اين كارخانه براي هر ماه مبلغ  30مهندس و 

 ؟است چند ميليون تومانيك مهندس در ماه 

1( 6    2( 9  

3( 12     4( 15  

 ؟كدام است t .است cm260قسمت رنگي زير بريده شده است و مساحت باقيمانده سه cm10از مربعي به ضلع -27

1 (2  

2( 3  

3 (4  

4( 6  

)هاي معادلة مجموع ريشه -28 x) ( x)− = +2 24 3 5  ؟دام استك 2

1(27
36      2(25

36   

3(46
45      4(44

5   

xتر معادلة ريشة بزرگ -29 x− − =24 10 14  ؟كدام است 0

1(− 7
2      2(7

2   

3( −1      4(1   

xچنانچه بخواهيم معادلة -30 x− + =524 4  ؟شود روش مربع كامل حل كنيم، كدام گزينة زير حاصل ميه را ب 09

1((x )− =1 72
2 18      2((x )+ =1 72

2 18   

3((x )− =1 12
2 9      4((x )+ =1 12

2 9   

2

2

2

2

2

2

2

t

t

t

t

t

t
√

√
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   9: ةصفح  (پاية دهم انساني)رة متوسطة دوم دو                       1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  

x)معادلة جواب -31 ) ( x )+ = − +13 2 4  كدام است؟ 92

1 (6    2 (−6    

3 (7
5    4 (− 7

5  

كبوتر گفت: ما و ما و خمس ما و «ها پرسيد: شما چند تا هستيد؟  شد و از يكي از آن رهاي سفيد نزديك اي از كبوت دسته يك كلاغ سياه به -32

   تعداد كبوترها چندتاست؟» شويم. مي 226ربعي از خمس ما گر تو هم با ما شوي جملگي 

1 (36     2 (45     

3 (225     4 (100   

شكل زير از تعدادي مربع يكسان در كنار يكديگر تشكيل شده است. اگر اندازة مساحت شكل برابر اندازة محيط آن باشد، اندازة طول ضلع  -33

 هاي كوچك كدام است؟ مربع

1 (32
17    2 (17

32  

3 (13
28     4 (28

13   

 تر اين مستطيل كدام است؟  شود. ضلع كوچك مانده يك مربع مي واحد كم كنيم، باقي 7واحد است. اگر از طول آن  82محيط يك مستطيل  -34

1 (16    2 (17     

3 (18    4 (19   

تومـاني نصـف تعـداد     5000هـاي   توماني و تعـداد اسـكناس  1000هاي  توماني دو برابر تعداد اسكناس2000هاي  در قلكي تعداد اسكناس -35

  هاي داخل قلك كدام است؟ تومان باشد، در اين صورت تعداد كل اسكناس150000اگر مجموع پول قلك  .توماني است1000هاي  اسكناس

1 (50     2 (70     

3 (85     4 (100  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.            سؤالات آشنا

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



   10: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                              1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

پاسخ صحيح بيشتر  3آموزي  نمرة مثبت و هر پاسخ غلط يك نمرة منفي دارد، اگر دانش 3سؤالي هر پاسخ صحيح  20در يك آزمون تستي  -36

 باشد، او به چند سؤال پاسخ نداده است؟ 23هاي او  از پاسخ غلط داشته باشد و مجموع نمره

1 (2    2 (3    

3 (4    4 (5  

)هاي معادلة مجموع جواب -37 x ) ( x )− − − =22 1 5 2 1   است؟ كدام 0

1 (7
2     2 (5

2     

3 (− 7
2        4 (− 5

2 

3در مثلث شكل زير، اگر عدد (يا مقدار) مساحت مثلث  -38
 مساحت مثلث كدام است؟اندازة عدد محيط آن باشد،  4

1 (8    

2 (12   

3 (16    

4 (24  

3در شكل زير، مساحت مربع از  -39
 ؟تر، كدام است واحد مربع بيشتر است. محيط مستطيل بزرگ 18تر،  مساحت مستطيل بزرگ 4

1 (44   2 (48   

3 (52   4 (54   

xمعادلة درجة دوم -40 ax+ − =22 5 x)صورت  را با استفاده از روش مربع كامل به 0 ) b− =3 2
aايم،  نوشته 4 b+ كدام است؟  

1 (97
16     2 (1

16     

3 (− 7
16     4 (79

16   

x

4 -1x

3 +1x3x

2
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 هاي مشترك كارآفرينان موفق صحيح است؟ كدام گزينه در خصوص ويژگي - 41
به ويژگي يادگيرنده بودن كارآفرينـان موفـق   » دهند. آموزند و خود را با شرايط بازار وفق مي از كارشناسان، همكاران و مشتريان مي«عبارت  )1

  اشاره دارد.
  تيزبين بودن كارآفرينان موفق اشاره دارد.  به ويژگي» كنند. ها را به محصولات جديد، فرآيندها و يا كسب و كارهاي جديد تبديل مي ايده«عبارت  )2
  .بودن كارآفرينان موفق اشاره داردبه ويژگي پرانگيزه » كنند. منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي«عبارت  )3
به ويژگي نـوآور  » اندازي كنند. آورند تا فعاليت اقتصادي جديدي را راه شان را با شجاعت و تدبير، به ميزان مي نامي انداز و خوش پس«عبارت  )4

  بودن كارآفرينان موفق اشاره دارد.
  است؟ نادرستهاي كارآفرينان  كدام گزينه در خصوص ويژگي - 42
 گذاري جديد دارند كه ديگران فاقد آن هستند. مايه) كارآفرينان شجاعتي براي شروع يك سر1
 كنند. هاي خود را اميدوارانه به كسب و كارهاي سودآور تبديل مي ) كارآفرينان ايده2
 رو شود. ) كارآفرين بايد بداند كه در آغاز كارش ممكن است با موفقيت كمتر يا عدم موفقيت روبه3
  اندازي كسب و كارش داشته باشد. براي راه را زم) احتياجي نيست كارآفرين توانايي مالي لا4
  هاي زير است؟ كدام گزينه مبين پاسخ صحيح پرسش - 43

  دهد؟ كاهش كند، كم توليد ميزان از كه اين بدون را توليد تواند هزينة الف) چگونه يك توليدكننده مي
  هاي زير به كدام ويژگي مشترك كارآفرينان موفق اشاره دارد؟ هريك از مثال ب)

گيـرد و سـعي    مشورت مـي  سيس كرده است از كارشناسان و همكاران موفق در اين زمينه،أآقاي حسيني در ارتباط با شركت جديدي كه ت -
     دهد. وفق بازار شرايط با را كند خود مي

است كه تا به حال كسي متوجه گياه مقاوم در برابر سرما در يك منطقه سردسير كرده  ةآقاي راد به تازگي اقدام به پرورش و فروش يك گون -
  اهميت اين گياه و ايجاد كسب و كار از طريق آن در اين منطقه نبوده است.

 و همواره مطمـئن  بينانه شرايط اقتصادي موجود جامعه، توليدي لباس است كه با وجود بررسي واقع ةخانم علوي كارآفريني موفق در حيط -
  است.كسب و كار خويش  ةدلگرم به پيشرفت و توسع

  بين دهنده، نوآور، خوش ب) سازمان آنها با قيمت مناسب، الف) فراهم كردن بازار خوب براي محصولات و فروش )1
  بين ب) يادگيرنده، تيزبين، خوش ها، وپاش ريخت از وري و جلوگيري افزايش بهره الف) )2
  ب) يادگيرنده، نوآور، پرانگيزه وري، بهره افزايش و جويي الف) صرفه )3
  پذير ريسكدهنده، تيزبين،  ب) سازمان الف) فراهم كردن بازار خوب براي محصولات و فروش آنها با قيمت مناسب، )4
  در كدام گزينه بيان شده است؟ ترتيب بههاي زير  صحيح يا غلط بودن گزاره - 44

 دارند. نحضور خدمات  يها اند و در فعاليت الف) بيشتر كسب و كارهاي شخصي بزرگ مقياس
هـا بـه    شود كه به اندازة سهمش مالكيت نسبي آن را دارد و در منافع و مسئوليت دار آن تبديل مي كس با خريد سهام شركت به سهام هرب) 

  همان اندازه سهيم است.
  داران از معايب ايجاد شركت است. ج) مسئوليت محدود براي سهام

تعـاوني را تـأمين كـرده باشـد،       توجه به اينكه چقدر از سرماية ر كدام از اعضا باها دارند؛ و ه اندازي متفاوتي با شركت ها مراحل راه د) تعاوني
 تواند چندين رأي داشته باشند. مي

  ) غ ـ ص ـ ص ـ غ2    ) غ ـ ص ـ غ ـ غ1
  ) ص ـ غ ـ غ ـ ص4    ) ص ـ غ ـ ص ـ ص3
  از مزايا و معايب ايجاد شركت است؟ ترتيب بهيك از موارد زير  كدام - 45

  بالاتر رقابت ب) امكان    تي ماليا الف) منافع
  مالي تأمين د) مشكل    داران سهام براي محدود ج) مسئوليت

  سهام مالكيت تناسب به سود ) تقسيمـه
  د، ج )4  ـه، د )3  ج ، الف )2  ـه، ب )1

دقيقه 15
  اقتصاد

  اصول انتخاب در كسب و كار 
  (كسب و كار و كارآفريني /

  /ارانتخاب نوع كسب و ك 
  )اصول انتخاب درست

  33تا صفحة  2صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10ز هر ا
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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  در ارتباط با انواع كسب و كار كدام گزينه صحيح است؟ - 46
  طور برابر بين همة اعضا است. ها توزيع سود احتمالي در پايان دوره به در تعاوني) 1
100,به شركتي دارايي ) اگر2   .است شركت درصد 10 مالك كند، مي خريداري را  آن سهم 1000كه گذاري سرمايه باشد، شده تقسيم سهم000
  .اند شخصي كسب وكارها حسابداري اغلب و وكالت پزشكي، دندان پزشكي، مانند خصصيت هاي  ) در زمينه3
  است. گرفته تجاري شكل هدفي يعني با سودآور، مأموريتي ست كه براي انجاما قانوني نهادي غيرانتفاعي مؤسسه ) يك4
 داريد. با توجه به نمودار زير كدام گزينه صحيح است؟ B و Aهزار تومان براي خريد دو كالاي 50فرض كنيد شما  - 47

�الاي تعداد

تومان) 5  000 (هر�دام

تومان) 10  000 (هر�دام

,

,

الف

ب

�الاي تعداد

1 42 5 6 7 8 9 103

2

1

3

5

4

B

A

  
  خريد. توان مي هزار تومان 50 با كه است B و Aدهندة مقدار كالاي  نشان بودجه، خط نمودار روي بر نقطه ) هر1
    كنيم. خريداري را B كالاي از واحد 4 و A كالاي از واحد 3 توانيم مي ب نقطة ) در2
    كنيم. خريداري Bكالاي  از بيشتر واحد 2 بتوانيم تا كنيم نظر صرف Aواحد كالاي  3 خريد از به ب بايد الف نقطة از حركت ) براي3
  كنيم. خريداري را A كالاي از واحد 2 و B كالاي از واحد 6توانيم  نقطة الف مي ) در4
  يح هستند؟، صح»اصول انتخاب درست«وص چند مورد از عبارات زير در خص - 48

ناپذير نيست و دوماً هر چيزي داراي محدوديت  نهايت و پايان در اختيار ما بي منابع اصل كميابي منابع به اين موضوع اشاره دارد كه اولاً الف)
  در استفاده است.

  است. بعدي هاي گزينه ارزش انتخاب، مجموع يك فرصت ةب) هزين
   هستند.هاي هدر رفته  است، هزينه مؤثر گيري تصميم بر كه هايي هزينه ج) تنها

  باشد. مي مختلف هاي گزينه ميان از گيري ما از نوع انتخاب برويم، تصميم گردش به كنيم يا مطالعه كه است اين ما تصميم هاي وقتي كه گزينه د)
1( 4     2( 3  
3( 2    4( 1  
تومان داشته باشد، در اين صورت كدام  25000اگر اين فرد باشد.  توسط يك فرد مي Bو  Aانتخاب دو كالاي  ةنمودار زير، مربوط به نحو - 49

 ؟است نادرستگزينه 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

�الاي تعداد

�الاي تعداد

تومان) 5000 (هر�دام

الف

ب

5 6 7 8 9 10

A

B

2500تومان)   (هر�دام
  واحد از اين كالا را خريداري كند. 5تواند  اختصاص دهد مي Aخود را به خريد كالاي  ةتمام بودجاين فرد اگر  )1
  توان خريد. را مي Bواحد كالاي  A ،2ازاي هر واحد كالاي  به )2
  باشد. مي Bواحد كالاي  3نظر كردن از خريد  تر، صرف بيش Aواحد كالاي  1فرصت خريد  ة(الف) و (ب)، هزينبا توجه به نقطة  )3
  كند. خريداريتواند  را مي Bواحد از كالاي  10اين فرد نهايتاً  ،با توجه به ميزان بودجه )4
از » صبري زياد  در رفته، بيههاي  توجه به هزينهعدم ها،  ريگي هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه«ترتيب مثالي براي  عبارات كدام گزينه به - 50

 جمله عوامل رفتارهاي غيرمنطقي است؟
اما ترجيح دادم بمانم؛ زيرا پول زيادي   من واقعاً آن تئاتر را دوست نداشتم، -) اين لباس را به قيمت خيلي خوبي خريدم، زيرا در حراجي بود. 1

كنم بهتر است مدرسه را تـرك كـنم و يـك مغـازة وسـايل       ا همانند بسياري از دوستانم دوست دارم. فكر ميمن غواصي ر -براي آن داده بودم. 
  غواصي راه بيندازم.

كـنم بهتـر اسـت     من غواصي را همانند بسياري از دوستانم دوست دارم. فكـر مـي   - بود. » برند معروف«تر از  خريدم؛ زيرا ارزان» وليمبرند مع«) من 2
  كنم به وقت زيادي نياز دارد. ام، چون فكر مي تا حالا فهرست وظايف براي خود ننوشته - كنم و يك مغازة وسايل غواصي راه بيندازم. مدرسه را ترك 

اين لباس را به قيمت خيلي خوبي خريدم، زيـرا در   -كنم به وقت زيادي نياز دارد.  ام، چون فكر مي ) تا حالا فهرست وظايف براي خود ننوشته3
  اما ترجيح دادم بمانم؛ زيرا پول زيادي براي آن داده بودم.  من واقعاً آن تئاتر را دوست نداشتم، -بود. حراجي 

زار توماني ترجيح ه 50به قيمت  Bرا به خريدن پيراهني از مغازة  Aدرصد تخفيف از مغازه  50هزار توماني با  100) علي خريدن پيراهن 4
كنم بهتر است مدرسه را ترك كنم و يك مغازة وسايل غواصي راه بيندازم.  من غواصي را همانند بسياري از دوستانم دوست دارم. فكر مي -داد. 

  اما ترجيح دادم بمانم؛ زيرا پول زيادي براي آن داده بودم.  من واقعاً آن تئاتر را دوست نداشتم، -
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  ؟نيستبل كدام بيت درست پيام مقا -51
 فشاني) ) گر مرا زار به كشتن دهد آن يار عزيز/ تا نگويي كه در آن دم غم جانم باشد (آمادگي براي جان1

 ) درياي فراوان نشود تيره به سنگ / عارف كه برنجد تنك آب است هنوز ( اهميت صبر و شكيبايي)2

 كيد بر سكوت)أه سر خويشتن نبايد باخت ( ت) نه هر سخن كه برآيد بگويد اهل شناخت/ به سرّ شا3

 آوران بدارد پاي (تفاوت قدرت و مقاومت) خاي / به روز حملة جنگ ) نه هر كه موي شكافد به تير جوشن4

  ؟درست استبه تمامي  كدام يك از اين نكات ،زير با توجه به تحليل زباني و ادبي متن -52
 مـا در  گفت ي؟ده يگفتند چرا خود را نم دهم.شما را خلاص  انيزندان يا :رآمد گفتچون شب د .كس بودندسيصد نقل است كه در زندان «

 . همه بندها از هم فروريخت.كرد تانگشت اشارت همه بندها بگشاييم. پس به اشار كيبه  مياگر خواه .ميدار يو پاس سلامت م ميبند خداوند
: گفتآيي؟  تو نمي :گيريد. گفتندگفت اكنون سر خود  ها پديد آمد. ؛ رخنهكرد تياشار .كه در زندان بسته است مياكنون كجا رو :گفتند شانيا

  »توان گفت. ينمبا او سرّي است كه جز بر سر دار ما را 
 است/ كاربرد دستور تاريخي عرفاني -نثر تاريخي ة) درون ماي1

 حذف فعل به قرينه لفظي  » /شد«در معناي » آمد«) به كارگيري 2

  »سر و سرّ«جناس ساختمان ساده دارند /  متنن ) بيشتر واژگا3
   كنايه/ » دارندگي«به معناي » را«) كاربرد 4
 شود؟ يم دهيد زين »ييواج آرا« ،ييعلاوه بر واژه آرا ت،ير كدام دو بد -53

  الف) مل رفت به سوي گل، گل رفت به سوي مل / گل بوي ربود از مل، مل رنگ ربود از گل
رحيل / بازدارد پياده را ز سبيل ب) خوابِ نوشين بامداد  

  ج) شور شراب عشق تو آن نفسم رود ز سر / كاين سر پرهوس شود خاك در سراي تو
  كه عاقبت برود هر كه او ز مادر زاد/  بيا و برگ سفر ساز و زاد ره برگيرد) 

  ) ب، د4  ) الف، د3  ) الف، ج2  ) ب، ج1
  . … جز بهته است به كاررف» آرايي واژه« ةها آراي گزينه تمامدر  -54
  ها ) من ز سلام گرم او، آب شدم ز شرم او / وز سخنان نرم او، آب شوند سنگ1
  دستان ماست  ة) رستم دستان و هزاران چو او / بنده و بازيچ2
  ) عمر ما را مهلت امروز و فرداي تو نيست / من كه يك امروز مهمان توام فردا چرا؟3
 اي دم / كه تو يك روز نپرسيده و ننواختهها به غم روي تو روز آور ) چند شب4

  . … جز بهها به تمامي درست است  بيت ةبرابر هم هاي آرايه -55
  كنايه) آرايي / ) درين ره سر خود بنه زير پاي / كه پاي تو خود هست در زير سر ( واج1
    آرايي) / واژه تشبيه) بد و نيك ماند ز ما يادگار / تو تخم بدي تا تواني مكار (2
  )بخشي جان/  ايم (كنايه گشا همچو شانه چون زلف هر كه را كه فتد كار در گره / با دست خشك عقده) 3
  آرايي / تضاد) (واژه مكن ملامت رامين اگر ملازم ويسي/  بيان عشق حقيقي مجو ز عشق مجازي) 4

دقيقه 15     
  )1علوم و فنون ادبي (
  مباني تحليل متن 

وامل تأثيرگذار در ها و ع سازه
  شعر فارسي

  آرايي آرايي، واژه واج
  3تا پايان درس  1درس 

  35 صفحة تا 12صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10هر از 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
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   14: ةصفح  (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                              1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  به عوامل تأثيرگذار وزن شعر فارسي، كدام مورد درست است؟ توجهبا  -56

 ترين و مؤثرترين عامل پيدايي شعر عاطفه است. ) پس از وزن، مهم1

 شود. ) در بيشتر كتب مقدس از استفادة جاذبة آهنگ در كلام ديده مي2

 شود. ) وزن امري عيني و ادراكي است كه از احساس نظم حاصل مي3

 كند. تر مي ) در اشعار حماسي، وزن و آهنگ كوبنده و بلند، بار حماسي شعر را غني4

  ؟كند نمينظر موسيقي حالت غم و اندوه را به خواننده منتقل بيت از  كدام -57

  ) زين درد خون گريست سپهر و ستاره هم / خون گشت قلب لعل و دل سنگ خاره هم1

  رود رود / وان دل كه با خود داشتم با دلستانم مي ) اي ساربان آهسته ران كارام جانم مي2

  نه مريم و هاجر كه ساره هم) بر سر زدند از المِ زادة بتول / تنها همين 3

  صدر عالم را درو آرام داد/  عنكبوتي را به حكمت دام داد) 4

  :جزبهخواني دارد؛ در همة ابيات، موسيقي شعر با مضمون آن هم -58

  نشاني زين گلستان ضرور است / راه فنا چو شبنم بايد به ديده رفتن) آهنگ بي1

  تو بر روزن است) سينه ز تو روزن و چشم دلم / بهر تماشاي 2

  ) از عشق يار روي ندارم كه دم زنم / كز عشق روي او چه غم آمد به روي من3

  ) قافلة شب گذشت صبح برآمد تمام / باده شد اكنون حلال خواب شد اكنون حرام4

  است؟  متفاوتها  با توجه به متن زير، مفهوم كدام گزينه با ساير گزينه -59

بر دوستيِ دوستان اعتماد « اند كه: تي نمايد؛ مقصود وي جز اين نيست كه دشمني قوي گردد و گفتهدشمني ضعيف كه در طاعت آيد و دوس«

  »شمارد بدان ماند كه آتش اندك را مهمل گذارد. و هر كه دشمن كوچك را حقير مي» نيست تا به تملق دشمنان چه رسد.

  ) مگذار كه زه كنَُد كمان را / دشمن كه به تير مي توان دوخت1

  چشمه شايد گرفتن به بيل / چو پر شد نشايد گذشتن به بيل سر )2

  نشست) بشوي اي خردمند از آن دوست دست / كه با دشمنانت بود هم3

  توان كشت / كĤتش چو بلند شد جهان سوخت ) امروز بكُش كه مي4

  ؟شودنميگزينه، از ابيات زير برداشت  كدام -60

  خداي را تو چناني كه لاله نعمان رااي، به نامي تو / به فعل بندة يزدان نه«

  به آشكاره تن اندر كه كرد جان پنهان؟ / به پيش او دار اين آشكار و پنهان را

  خداي با تو بدين صنع نيك احسان كرد / به قول و فعل تو بگزار شكر احسان را

  »جهان زمين و سخن تخم و جانت دهقان است / به كشت بايد مشغول بود دهقان را

  .دليل قول و فعل نيكويبه شكرگزاري خدا، به ) دعوت1

  .هاي نيكوسيلة سخن) دعوت به آراسته كردن جان و جهان به2

  .هارغم ظاهر با ايمان آن) نبودنِ ايمان واقعي در بعضي از افراد، علي3

  .ها به خداوند) اشاره به آفرينش روح و جسم آدمي و تعلق آن4
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   15: ةصفح  (پاية دهم انساني)رة متوسطة دوم دو                       1401 مرداد 14 آزمون -تابستان ةپروژ 
 

  

  

  

  
 

  ؟باشد نمي صور صحيحت در مورد گزينه كدام -61
  .كنند مي بيان را ما احساسات و تمايلات كه جملاتي )2    ذهن نزد شيء ةساد صورت )1
  ناقص معناي با تياعبار) 4    كذب و صدق قابليت با جملاتي) 3
 است؟ نادرستكدام عبارت دربارة دانش منطق  -62
  ) غايت و هدف دانش منطق جلوگيري از خطا در ساحت انديشة آدمي است.1
  توان گفت كه منطق صرفاً علمي محصور در ابعاد نظري و تئوريك نيست. ) مي2
  توان از خطاي ذهني پيشگيري كرد. ) با دانستن منطق كه تأكيد آن بر شناخت مغالطات است، مي3
 بندي مغالطات است. ) جلوگيري از خطا در منطق نتيجة فرايند بررسي و دسته4
 ؟نيستر و تصديق صحيح كدام گزينه با توجه به مباحث تصو -63
  شود، الزاماً متضمن حكم و قضاوت نخواهد بود. مي» دانش و علم«) آنچه كه متصّف به عنوان 1
  شوند، اما نه تصور واحد. تصور محسوب مي» زشت و زيبا«و » ماه و خورشيد«) عباراتي مانند 2
  صديق كافي نيست.) وجود تصور موضوع، محمول و نسبت در ذهن، به تنهايي براي ايجاد ت3
  يكديگر بيايند، عبارت حاصل شده لزوماً داراي نسبت حكميه است.  ) اگر ده تصور يا بيشتر در پي4
  ها خط كشيده شده است، دلالت تضمني دارند؟ در كدام گزينه تمام كلماتي كه زير آن -64
  خراب شده است. زمان نيز هم تلويزيونكند و  چكه مي خانه) بعد از آمدن باران متوجه شديم كه 1
 را رنگ بزنيم و بعد از اتمام كار به خانه برگردم.  مدرسهاجازه گرفتم كه جمعه همراه دوستانم  خانه) از 2
  هايم را در راه امور خيريه فروختم.  زمينبپرسي كه امسال تمام  روستاتواني جهت اطمينان از  ) مي3
 ام. خراب شده خانهرد؛ به معناي واقعي كلمه را خريده بودم و امروز دزد آن را ب ماشين) ديروز 4
  اي وجود دارد؟ امكان بروز چه مغالطه» راز توبه او چه بود؟«در عبارت  -65
  ) اشتراك لفظ2    كلمات نگارش ) شيوة1
 ) توسل به معناي ظاهري4    ) ابهام در مرجع ضمير3
  ؟نيستكدام عبارت دو پهلو  -66
  تو را بيشتر از خواهرت دوست دارم.) من 2  .  ) مريم مانند خواهرش ورزشكار نيست1
 ) علي نيز مانند برادرش كارمند نيست.4  ) ما حدوداً چهار سال با هم اختلاف داشتيم.3
  عبارت زير از چه جهت ممكن است براي ذهن خطا ايجاد كند؟ -67

  »آوردي و خار از پاي و پاي از گلگل از خارم بر«
  ) ابهام در مرجع ضمير2    كلمات نگارش ) شيوة1
 ) اشتراك لفظ4    ) توسل به معناي ظاهري3
  كار بردن دلالت مطابقي به جاي دلالت التزامي موجب خطا در انديشه شده است؟ در كدام عبارت به -68
  جمله بساز. گفت: اَدس ما ناراحتي؟» عدس«) به دوستم گفتم با 1
 .شود مي شادمان باشد غمگين اگر ببيند، را حسن ) هركس2
  اي بدل گشتند. توسط ساكنان شهر خراب شدند و به ويرانه هاي آبادشده ) زمين3
 بدهي! انجام تفريق و جمع من روي بخواهي و بياوري در خودكار تواني روي من حساب كني نه اينكه ) گفتم مي4
  ؟نيستدر كدام گزينه مغالطة ذكرشده، متناسب  -69
 ر)تاپش را بست. (ابهام در مرجع ضمي ) تا پدر سعيد وارد اتاق شد لپ1
 ) اتهامات واردشده توسط روابط عمومي وزارت علوم رد شد. (شيوة نگارش كلمات)2
 ) چرا اين مرد را در ميدان شهر دفن كرديد؟ ـ او شجاع و مرد در ميدان بود پس بايد در زمان مرگش هم در ميدان باشد! ( اشتراك لفظ)3
 سايل من تور ديدي آن وقت تو راست ميگي! (توسل به معناي ظاهري)) تو براي پدر من تور پهن كردي! ـ بگرد ببين اگر در همة و4
  ؟ندارددر كدام گزينه امكان بروز مغالطة ذكرشده وجود  -70
    ) معلم علي را تحسين كرد. (شيوة نگارشي كلمات)1
  ) تلويزيون ما سوخت. (توسل به معناي ظاهري)2
  شير است. شير شجاع است. (اشتراك لفظ) آن) 3
  تر است، او ليسانس دارد. (ابهام در مرجع ضمير) كرده رادرش تحصيل) مسعود از ب4

  منطقدقيقه 15
  منطق، ترازوي انديشه

  لفظ و معنا
  19صفحة تا  1صفحة 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 آزمون امروز چيست؟شما براي گذاري  هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15     
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  سال دهم انسانيسال دهم انساني
  (دفترچة پاسخ)(دفترچة پاسخ)

  14011401ماه ماه   مردادمرداد  1414
  

  
  :سؤالطراحان    

  

  

  :گزينشگران و و يراستاران

  

  

  

  

 فاطمه منصورخاكي مدير گروه

  زيدي فاطمه رئيس  مسئول دفترچه

  ليلا ايزدي، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير:  قت با مصوباتمستندسازي و مطاب

  زهرا تاجيك  آرا نگار و صفحه  حروف

  سوران نعيمي  نظارت چاپ
  

  گروه آزمون

  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

  021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  رياضي نهم
حميدرضا صاحبي، كفش،  حميد زرينمهرداد خاجي، محمدي،  عاطفه خان ،سهيل حسن خان پور محمد بحيرايي، محمد پوراحمدي، 

   فروشان سجاد سالاري، ايمان چينيامير محموديان، محمد منصوري، محمدعلي مرتضوي، مبينا عبيري، 

 گودرزيحامدنيان،هاشم زماهادي پلاور،محمد بحيرايي،شهرام آموزگار،  )1رياضي و آمار (

 فاطمه صفريسارا شريفي،  اقتصاد

  ، ياسين مهدياننژادسادات طباطبايي، عارفهمحمد نورانيافشين كياني،سعيد جعفري، ابراهيم رضايي مقدم،  )1علوم و فنون ادبي (

 نژاد، كيميا طهماسبي، فرهاد عليمهسا عفتيموسي سپاهي،  منطق

 هاي مستندسازي مسئول درس  ويراستار دانشجو ويراستار استاد گزينشگر درسمسئول  نام درس

  الهه شهبازي  ـــــــــ  ، سيدعلي موسويمهرداد ملوندي محمدي عاطفه خان محمدي عاطفه خان  رياضي نهم

  سميه اسكندري  ـــــــــ  محمد بحيرايي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  )1رياضي و آمار (

  زهره قموشي  ـــــــــ  ـــــــــ  جديآفرين سا  آفرين ساجدي  اقتصاد

  الناز معتمدي  ـــــــــ  الهام محمدي  افشين كياني  افشين كياني  )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي نژاد فرهاد علي  ـــــــــ  مهسا عفتي  مهسا عفتي  منطق

t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید
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  3: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    
  

  
  )محمد منصوري(  »4«گزينة  - 1

، ممكـن  »2«تواند مستطيل باشد. در گزينة  الاضلاعي نمي  ، هر متوازي»1«گزينة  در

است لوزي داشته باشيم كه با اينكه مربع نيسـت ولـي اضـلاع برابـر دارد. در گزينـة      

  باشد.كه لوزي ن ، مستطيل باشد در حاليABCD، ممكن است چهارضلعي»3«

  كتاب درسي) 43تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )محمد بحيرايي(  »1«گزينة  - 2

ˆˆ ˆB ( ) B C AB AC= − + =  =  =0 0 0 0180 65 50 65   

سـاز نيـز هسـت. پـس      الساقين، ميانة وارد بر قاعـده، ارتفـاع و نـيم    در مثلث متساوي

  الزاويه است. طبق رابطة فيثاغورس داريم: قائم AMCمثلث

AM AC MC AM AM= −  = − =  =2 2 2 2 49 4 45 45
   

A

B C
2

7

2M  

  كتاب درسي) 48تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »4«گزينة  - 3

السـاقين ميانـة وارد بـر قاعـده و      اشتباه است، زيرا در هر مثلث متسـاوي » 4«گزينة 

نيمساز زاوية رأس با هم برابرند و فاصلة هر نقطة دلخواه بر روي نيمسـاز زاويـة رأس   

  از دو سر قاعده برابر هستند.

  كتاب درسي) 52تا  49و  43تا  37 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )محمد منصوري(  »3« گزينة - 4

DEC

: DE AD
DE DC

: AD DC

ˆÊ C

= 
 == 

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =1 1

Ì°ò¯HïÁ»IvT¶ W±X¶
ÍMo¶

SwH ¸Ã¤Iv²HïÁ»IvT¶ W ± X¶
   

D̂

ˆÊ C

ˆ ˆ ˆD D D
ˆˆ ˆD , E C D

ˆ ˆE E

=

=

= + = ⎯⎯⎯⎯→

= + = − = − =

⎯⎯⎯⎯→ =  =

2

1 1

600
1 2

1 1 1 1

1 1

90
30 180 180 30 150

2 150 75



    

 

   

A B

D C

E

1
1

2
1  

  كتاب درسي) 52تا  49 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )سجاد سالاري(  »3«گزينة  - 5

ˆˆAB AC B C=  =   

ˆˆ ˆ ˆD : B A D (I)+ =2 1 ABDزاوية خارجي2
Δ

   

ˆ ˆˆ ˆD : C A D (II)+ =1 2 ACDزاوية خارجي 1
Δ

   

(I),(II) ˆ ˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆD D B A C A A A (III)⎯⎯⎯⎯→ − = + − − = −2 1 1 2 1 2   
ها  مخرج (II)اند. اما با توجه به ها مساوي صورت (III)با توجه به» 3«در گزينة 

  رابرند.ناب

  »: 1«گزينة 

ˆ ˆD̂ A Cˆ ˆ ˆˆ ˆD A A D A
ˆ ˆ ˆˆ(D A C) A

+ + =+ = + ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ +

= + + +

2 2 180
2 2 1 2 2

2 2 1

2 180 2


   

B̂ˆدرست است (I)با توجه به C ˆˆ ˆD B A=⎯⎯⎯→ = + 2 1   

  درست است. (III)با توجه به»: 2«گزينة 

  »:4« گزينة

ˆB̂ Cˆ ˆ ˆ ˆˆ ˆ ˆ ˆ ˆD A B D B A D C A== +  − = ⎯⎯⎯→ − =2 1 2 1 2 1   

  كتاب درسي) 43تا  33 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  رياضي نهم
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  4: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    
  )فروشان ايمان چيني(  »2«گزينة  - 6

Aو ABCهاي كه مثلث جايي آناز  B C′ ′ هـا   اند، بين اندازة اضـلاع آن  متشابه ′

  نسبت تشابه برقرار است. پس:

x x
x x

y y
y y

y x

=  =  − =  =
− −

=  =  + =  =
+ +

 − = − =

6 7 6 1 2 18 202 21 2 3
9 7 9 1 5 27 225 21 5 3

22 20 2

   

  كتاب درسي) 58تا  53 هاي ، صفحهاستدلال و اثبات در هندسه(

 ----------------------------------------------  

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »2«گزينة  - 7

b ab a ab
a

ab

ab

( )

= ⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =  =

 =

9 7 9 7 9 9 1

1 1
5 5

·H¼U ¾MHn ¸ÃÎoö
´ÃºIwnïÂ¶

   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

 ----------------------------------------------  

  )پور خان سهيل حسن(  »4«گزينة  - 8

a (a a ) a (a )( ) (a )
a ( a ) a ( a )

a a a a a a

− − −

−

− − − −

+ + −
+ × +

+ +

= + + + − = + +

5 2 1 6
2

5 2 6 2

2 1 2 1

1 1 1
1 1

1 1
   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

 ----------------------------------------------  

  )سجاد سالاري(  »4«گزينة  - 9

>aبا فرض na عبارتنكته: مقدار  <0 nو 1 ∈ شـود   تـر مـي   موقعي بزرگ

  كه:

  شود. نزديكتر 1به  a) عدد1(

  شود. كوچكتر n) توان2(

  با توجه به نكته فوق داريم:

( ) ( ) ( ) ( )< < <10 7 5 32 5 6 7
3 7 7 8   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه( 

 ----------- -----------------------------------  

  )سيدمحمدعلي مرتضوي(  »3«گزينة  -10

k k

k k

a
a b

a
b b

(a )( b) a ab b
ab a b

− − =  = −  = − − − = −  = −
 = − −  = − − +
 = + −

11 2 2 11 111 2 2 1
1 1 1 1 1

2
   

  كتاب درسي) 64تا  60 هاي ، صفحهتوان و ريشه(

  ----------------------------------------------  
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  5: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    

A F

E G

CHD

B

  امير محموديان)(  »2«گزينة  -11

   
AF FB

A B A F E F BG
AE BG

= 
Δ Δ

= = °  ≅
= 

90   

  EF FG⎯⎯⎯⎯⎯→ =(Æ p Æ)                    

EHتوان ثابت كرد  همين ترتيب مي به HG FG EF= = است، پس چهارضلعي  =

EFGH  .لوزي است  

  كتاب درسي) 40و   38،  37هاي  استدلال و اثبات در هندسه، صفحه( 

----------------------------------------------  

 »محمد پوراحمدي«  »3«ة زينگ -12

نهشـت نيسـتند. بقيـه     ها با هم برابر باشند، الزماً دو مثلث هم در دو مثلث اگر محيط

  ها را اثبات كنيد. توان اثبات كرد. به عنوان تمرين آن موارد را مي

  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 52تا  37 هاي (صفحه 

 ----------------------------------------------   

  ي)حميدرضا صاحب(  »1«گزينة  -13

D1 زاوية خارجي براي مثلث ADC :است. بنابراين   

  D A C= +1 2   

A

B C
D

21

1

  
     A AD A D A AB BD=> ⎯⎯⎯⎯→ >  >1 21 2 1 1   

  )كتاب درسي 42و  38هاي  استدلال و اثبات در هندسه، صفحه( 

----------------------------------------------   

  حميدرضا صاحبي)(  »3«گزينة  -14

  در دو مثلث متشابه نسبت اضلاع با هم برابر است: 

AB AC x /
A B A C / x

x / / x /

=  =  + = ×
′ ′ ′ ′ +

 = − =  =

3 2 6 3 2 8 48 4 2
3 16 8 6 10 8 3 6

   

  كتاب درسي) 58تا  53هاي  استدلال و اثبات در هندسه، صفحه(

----------------------------------------------  

 »مهرداد خاجي«  »4«ة زينگ -15

OH OH ˆ ˆAO H AO H A A
OA OA

′= ′⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅  = =
1 2

 ــلع ــك ضـ ــر و يـ     وتـ

A

B C
M

H

O

H΄ 2 1

  
   كنيم. را رسم مي ACو  AB هاي هاي عمود به ضلع ارتفاع M اكنون از رأس

ˆ ˆ ˆ ˆM MA A A M P A M Q ( )
MP MQAM AM

  == ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅  
==  

2 231 2 1
 ــاده ــة حـ   وتر و يك زاويـ

  
A

B C
M

2 1

Q P23

4 1

  
ˆ ˆM MMP MQ

P M C Q M B ( )
ˆ ˆMC MB C B

 ==  ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅  = =

1 24 2
 وتــــر و يــــك ضــــلع   

ABC AB AC⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→      متســـــــاوي الســـــــاقين=
( ) , ( ) ˆ ˆAMC AMB⎯⎯⎯⎯→ = = °1 2 90   

AC AB
A M C A M B

AM AM
=

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅ =

 ــلع ــك ضـ ــر و يـ    وتـ

  باشد.  بنابراين تمام نتايج ذكر شده در صورت سوال صحيح مي
  (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 52تا  37 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ -16

( )
( )
( )

( )

( )

( )

−− −

−− −

−− −


= =


 = =



= =


66 2 12

44 3 12

33 4 12

4 2 2 1

8 2 2 2

16 2 2 3

  

( ),( ) ,( )
A

A

− − − −

− − − −

− − − −

= + + +

⎯⎯⎯⎯⎯→ = + + +

= × = × = =

12 6 4 3

3 2 1 12 12 12 12

12 2 12 2 12 10

2 4 8 16
2 2 2 2

4 2 2 2 2 2
  

  (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60ي   ها (صفحه  

----------------------------------------------   
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  6: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    

A

B C
K

M

12

 »مبينا عبيري«  »3«ة گزين -17

( ) ( ) ( )×− −× = × = × = =
×

4 2 2 2 2 215 45 14 15 3 14 3 7 54 2 2
4 2 2 2 2 214 28 715 14 2 15 2 5

   

  ها:   علت نادرستي ساير گزينه

  »: 1«گزينة 

− − −× =1 1 13 4 12   

  »: 2«گزينة 

( / )
( / ) ( )

( )

− = − < − =


8 80 1 10 18 90 11 9 9 101010
   

   »:4«گزينة 

( ) ( )
− − −     −− = − = − = −     

     

1 1 14 3 9 162 2
3 4 16 9   

    (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا   60 يها (صفحه

---------------------------------------------- 

 »پور خان سهيل حسن«  »3«ة گزين -18

شـود. پـس در ايـن بـين      + زياد مي500شروع شده و تا  -500از  500هاي عدد  توان

  به توان صفر نيز وجود دارد.   500

( )° − = − =1 500 1 1 0   

شوند، پس حاصل عبـارت مـورد نظـر برابـر صـفر       چون همة عبارات در هم ضرب مي

  خواهد بود.  

    (توان و ريشه) كتاب درسي) 64تا  60 يها (صفحه

  

 ---------------------------------------------- 

  محمدي) عاطفه خان(  »2«گزينة  -19

x

x y x

x y
x+

+ + +× = ×
+ +×⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =+× ×3 7 3

2 5 3 3 7 33 2 2 3
2 5 33 2 13 7 32 3 2 3

RnILø oM Hn ýoö »j
´Ã¹¨ïÂ¶ ´Ãv£U

   

x y x+ − + − − × =2 5 3 3 3 73 2 1   

x y x+ − − × = = ° × °2 2 3 43 2 1 3 2   

x x ( )
( )y x y y

+ =  = − 
− − = ⎯⎯→ + − =  =

2 2 0 1 1
13 4 0 3 4 0 1

   

  كتاب درسي) 64تا  60هاي  توان و ريشه، صفحه( 

---------------------------------------------- 

 »محمد بحيرايي«  »2«ة زينگ -20

AC AB
ˆ ˆA A A B M ACM
AM AM

=
 = ⎯⎯⎯⎯⎯→ ≅
 =

1 2
( ض ز ض)  

   

ˆ ˆC B
BM CM

 = = ° 
=

90   

  

منصف قاعـده اسـت.    وارد بر قاعده، عمود ساز از طرفي در مثلث متساوي الساقين، نيم

بنابراين موارد (الـف)، (پ) و (ت) درسـت هسـتند. امـا مـوارد (ب) و (ث) نادرسـت       

  هستند.  

    (استدلال و اثبات در هندسه) كتاب درسي) 52تا  37هاي حه(صف 

----------------------------------------------   
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  7: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    
  
 

 )حامد گودرزي(  »3«گزينة  -21

xمعـادل  13عـلاوة   درنظر بگيـريم، دو برابـر آن بـه    xاگر عدد موردنظر را  +2 و  13

xمعادل 11منهاي عدد نصف آن    است كه اين دو عبارت با يكديگر برابرند: 112−

x xx x

x x

+ = −  − = − −

−
 = −  = = −

2 13 11 2 11 132 2
3 2424 1632

2

   

  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »1« گزينة -22

  صورت داريم: ينگيريم، در ا درنظر مي yو ديگري را  xيكي از اعداد را 

x y x y ( )=  =
2 3 15 15 4 8   

  است، حال داريم: 63اختلاف دو عدد برابر 

( )x y y y y− = ⎯⎯→ − =  =15 7163 63 638 8   

y

x x

 = =

− =  =

63 727
8

72 63 135

   

yپس عدد كوچكتر = xو عدد بزرگتر 72 =   است. 135

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )محمد بحيرايي(  »2« گزينة -23

صورت توليد روزهـاي ديگـر هفتـه برابـر      فرض كنيم در اين xاگر توليد روز شنبه را 

  است با:

  شنبه      شنبه      شنبه            دوشنبه             يك چهارشنبه              سه
x x x x x

x x x
+ + + + + + +

= + = + = +
30 30 30 60 30 90 30

60 90 120   

x x x x x x= + + + + + + + + = +30 60 90 120 5   روز 5اين مجموع توليد  300

x x x+ =  =  = =
2205 300 520 5 220 445   

  توليد روز دوشنبه برابر است با:

x + = + =60 44 60 104   
  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »4« زينةگ -24

  صورت داريم: فرض كنيم، در اين yو سن برادرش را  xاگر سن علي را 

x y ( )− = 10 1   

  شود، لذا داريم: سال بعد سن علي دو برابر سن برادرش مي 6

x (y ) x y x y ( )
x yx y( ),( )

( ) x yx y

y
x x

+ = +  + = +  − =
− =− = ⎯⎯⎯⎯→ × − − + = −− = ⎯⎯⎯⎯→  
=

− =  =

6 2 6 6 2 12 2 6 2
10102 1 1 2 62 6

4
4 10 14

   

  سال است. 14پس سن علي 

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »2« گزينة -25

  يابيم: با توجه به شكل زير محيط و مساحت شكل را جداگانه مي

22 22

2

4

2

xx xx

x

x

x

x

xx

xx xx

xx

  
x x x x x x x x x= + + + + + + + =2 2 2 4   محيط شكل14

x x x x x x x= × + × = + =2 2 22 2 4 4 4   شكلمساحت 8

xx ( x) x x ≠
 =  = ⎯⎯⎯→1 02 28 14 8 =محيط شكل)عدد (72 1

  مساحت شكلعدد 2

x x=  =
78 7 8   

  )13ة معادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )هاشم زمانيان(  »3« گزينة -26

كنيم، در اين صـورت حقـوق مهنـدس و مـدير بخـش       فرض مي xحقوق تكنسين را 

  ا:برابر است ب xبرحسب 

x= =(حقوق تكنسين)حقوق مهندس3   حقوق مهندس3

x(حقوق مدير بخش)  = 13 =(حقوق مدير بخش)4 1
  حقوق مهندس4

x=    حقوق مديربخش12

   )1رياضي و آمار (
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  8: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    
  حال مجموع حقوق كل افراد برابر است با:

=   ها ها + حقوق تكنسين ها + حقوق مهندس حقوق مدير بخش360
x ( x) ( x)+ × + × =30 8 3 3 12 360   

x x x x x + + =  =  = =36030 24 36 360 90 360 490   

  حقوق يك مهندس در يك ماه برابر است با:
xميليون تومان  = × =3 3 4 12   

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 
----------------------------------------------  

 )حامد گودرزي(  »1«گزينة  -27

  با توجه به شكل زير داريم:

2

10

2

2

2

2

2

2

t

t

t

t

t

t
√

√  
  مانده مساحت مربع بزرگ = مساحت قسمت باقي –مساحت مثلث + مساحت مربع كوچك + مساحت مستطيل) (

(t t t t t t)= × − × + × + × ×160 10 10 2 2 2 2 2 2 22   

( t t t ) t = − + +  = −2 2 2 260 100 2 4 4 60 100 10   

t t

t t

− = −  − = −
−

 = =  = ±
−

2 260 100 10 40 10
402 4 210

   

tدقت كنيد كه =   تواند منفي باشد. جواب مسئله است زيرا طول ضلع نمي 2
  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »4« گزينة -28

  كنيم: گيري حل مي معادله را با استفاده از روش ريشه

( x) ( x)− = +2 24 3 5 2   
x x x x

x ( x) x x

x ( x) x x

x x

x x

− = +  − − = −
 − = ± +   − =  = = − −
 − = − +  − = − −
 − + = − −

−
 − = −  = =

−

4 3 5 2 3 2 5 4
1 14 3 5 2 5 1 5 5

4 3 5 2 4 3 5 2
3 2 5 4

99 91

   

  ها برابر است با: مجموع ريشه

( )+ − =1 449 5 5   

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 
----------------------------------------------  

 )هادي پلاور(  »2« گزينة -29

كنيم دقت كنيد كه جملـة   معادله را با استفاده از اتحاد يك جملة مشترك تجزيه مي
  گيريم: درنظر مي x2مشترك را

x x ( x) ( x)− − =  − × − =2 24 10 14 0 2 5 2 14 0   

( x) ( ) ( x) ( ) ( )+ − × + × − =22 2 7 2 2 7 0   

x x

( x )( x ) x

x x x


 + =  = −


− + − =   = = −



− =  =  =

2 2 0 2 2
22 2 2 7 0 12

72 7 0 2 7 2

oUï ¦a¼¨  ¾zÄn

oUï©nqM ¾zÄn

  

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )شهرام آموزگار(  »3« گزينة -30

طرف راست تسـاوي   هبراي حل معادله به روش مربع كامل ابتدا عدد ثابت معادله را ب

 x2كنيم تا ضـريب  مي تقسيمx2بيضر ررا بپس طرفين معادله سكنيم،  منتقل مي
كنيم و طـرف   معادله اضافه مي  طرفين هرا بxيك شود و در نهايت مربع نصف ضريب

  كنيم: اي ساده مي چپ معادله را با استفاده از اتحاد مربع دو جمله

x x

x x

− + =

 − = −

524 4 09
524 4 9

   

x x

x x

 − = −
×

 − = −

24 4 5
4 4 4 9

52
36

   

x x ( ) ( )

x x

(x )

 − + − = − −

 − + = − = =

 − =

1 1 52 2 2
2 2 36

1 1 5 4 12
4 4 36 36 9

1 12
2 9

   

  )27تا  23 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  
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 )كتاب آبي(  »1« گزينة -31

  كنيم:   ها ضرب ميابتدا اعداد ثابت پشت پرانتزها را در عبارت داخل پرانتز

(x ) ( x ) x ( x)+ = − +  + = × − +
1 13 2 4 9 3 6 4 362 2  

x x x x + = − +  + = −3 6 2 36 3 2 36 6  

x x =  =5 30 6   

  )11و  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه(

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4« گزينة -32

ــا را  ــداد كبوتره ــر تع ــ xاگ ــرض كن ــادل  ميف ــا مع xخمــس آنه
ــو ر 5 خمــس ع ب

)آنها x)×
1 1
4   :ميلذا دار ،شود يم5

x x x x+ + + × + =
1 1 1 1 2265 4 5   

x x xx x x + +
+ + =  =

1 1 40 42 225 2255 20 20   

x x x= ×  =  =45 20 225 45 4500 100  

  )11تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

 ----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4« گزينة -33

  باشد، در اين صورت داريم: xها  كنيم طول ضلع هر يك از مربع با توجه به شكل فرض مي

21 86

3 9

7

4 105 11

12 13

x3

x3x3

x
x

x2x2  

x x x x x x x x x x x x= + + + + + + + + + + +3 3   محيط شكل 2

x x x x x x x x x+ + + + + + + + =3 2 28  

( ) x= = 213 13¦a¼¨  ÁIÀïÍMo¶ SeIv¶ مساحت شكل  

xx x x≠
 = ⎯⎯⎯→ =0228 13 28   محيط شكلعدد =مساحت شكلعدد  13

x = 28
13  

  )13ة معادله و مسائل توصيفي، صفح( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2« گزينة -34

 فــرض كنــيم، محــيط مســتطيل برابــر y و عــرض آن را xاگـر طــول مســتطيل را  

P (x y)=   شود. مي2+

PP (x y) (x y)
x y x y ( )

== + ⎯⎯⎯⎯→ + =
 + =  = −

822 2 82
41 41 1

  

y

x

  

شود، در اين حالت  واحد كم كنيم مستطيل تبديل به مربع مي 7حال اگر از طول آن 

  داريم:

y x x y ( ) = −  − =7 7 2 
x-7

y
  

( ) , ( ) ( y) y y⎯⎯⎯⎯→ − − =  − =2 1 41 7 41 2 7  

y y =  =2 34 17  

  . استواحد  17 پس طول ضلع كوچكتر مستطيل برابر

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 سؤالات آشنا
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 )كتاب آبي(  »2« گزينة -35

 داريم: باشد، x توماني برابر 1000 هاي كنيم تعداد اسكناس فرض مي

x= توماني1000 هاي اسكناستعداد  

x=   توماني2000 هاي اسكناستعداد 2

x
=   توماني5000 هاي اسكناستعداد 2

xx ( x) ( )= + × + ×1000 2000 2 5000   مجموع پول قلك2

x x x x= + + =1000 4000 2500 7500  

x x=
⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =  =

150000 7500 150000 20¦ ±¤ −¼Q Ì¼μ\¶  

=   توماني1000هاي  تعداد اسكناس20

= × =2 20   توماني2000هاي  تعداد اسكناس40

= =
20   توماني5000هاي  تعداد اسكناس102

= + + =20 40 10   ها تعداد كل اسكناس70

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2« گزينة -36

 نيدر ا ،ميريدر نظر بگ yغلط را يها و تعداد پاسخ xرا حيصح يها اگر تعداد پاسخ

xصورت y ( )− = 3   :او برابر است با يها جمع نمره ياز طرف ،1

x y ( )− =3 23 2   

( ) x yx y( ) ,( )
x yx y

( )x x y

× − − + = −− = ⎯⎯⎯⎯→ ⎯⎯⎯⎯→   − =− =  

=  = ⎯⎯→ =

1 332 1
3 233 23

12 20 10 7

   

− و بهپاسخ داده سؤال   17 او بهمجموع پس در  =20 17 سـؤال پاسـخ نـداده     3

  .است

  )14تا  10 هاي معادله و مسائل توصيفي، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »1« گزينة -37

  كنيم: ستفاده از روش فاكتورگيري معادله را تجزيه ميبا ا

( x ) ( x ) ( x )(( x ) )− − − =  − − − =22 1 5 2 1 0 2 1 2 1 5 0  

( x )( x ) − − =2 1 2 6 0  

x x x

x x x

 − =  =  = 
 − =  =  = =

12 1 0 2 1 2
62 6 0 2 6 32

  

= + = + =
1 6 1 73 2 2 2   ها مجموع جواب2

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »4« گزينة -38

  با توجه به شكل داريم:

x

4 -1x

3 +1x3x

  

x ( x) x= × =
1 3 232    مثلث مساحت2

x x x x= + + − + =3 1 4 1   مثلث محيط8

x ( x) =
3 32 82 =محيط مثلثعدد 4

3
  مثلث مساحتعدد 4

x x x x=  − =2 24 4 0  

x
x(x )

x
=

 − =   =

04 0 4  
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xازاي  به  = xمثلثي وجود ندارد، در نتيجه 0 = قابل قبول است كه در اين حالت 4

  باشد: صورت شكل زير مي مثلث به

×
= = =

4 12 48 242  مثلثمساحت 2

4

15

1312  

  )22تا  19 هاي ، صفحهكاربردهاو  2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »3« گزينة -39

  باشد، در اين صورت داريم: xكنيم طول ضلع مربع  به شكل فرض مي توجهبا 

x

x

2

  

x=   مساحت مربع 2

x(x ) x x= + = +22   مساحت مستطيل بزرگتر 2

  حال طبق فرض سؤال داريم:

( )= +3 184 oT¬nqM ®ÃõTv¶ SeIv¶مربع مساحت  

x (x x) x x x= + +  = + +3 3 32 2 2 22 18 184 4 2   

x x x − − − =3 32 2 18 04 2   

x x x x − − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ − − =
2 3 218 0 6 72 04 2

.´Ã¹¨ïÂ¶ Joò 4 nj Hn ¾²jI÷¶ ¸ÃÎoö

   

x ( )x ( ) ( )⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ + − + × − =2 6 12 6 12 0jIdUH pH ½jIÿTwH IM Hn ¾²jI÷¶
.´Ã¹¨ïÂ¶ ¾Äq\U ¥oTz¶ ¾±μ] ¦Ä   

  

x
(x )(x )

x
= − + − =   =

6
6 12 0 12

¡ ¡ ù
¡ ¡   

  باشد، لذا محيط آن برابر است با: پس طول اضلاع مستطيل بزرگتر به صورت زير مي

( )= × + = × =2 14 12 2 26  مستطيلمحيط  52

14

12  

  )22تا  19 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

 )كتاب آبي(  »2« گزينة -40

م به روش مربع كامل ابتدا عدد ثابـت را بـه طـرف راسـت     درجه دو ةبراي حل معادل

  كنيم:   تقسيم مي  x2بريم و طرفين معادله را بر ضريب  تساوي مي

x ax x ax+ − =  + = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→
22 22 5 0 2 5 oM ´Ãv£U ¸ÃÎoö  

xax x+ = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→52
2 2

¸ÃÎoö ¾M Hn KÄoò þ~º ÍMo¶ −Ie
.´Ã¹¨ïÂ¶ ¾ÎIòH  

a a ax x ( ) ( )+ + × = × +
1 1 52 2 2

2 2 2 2 2 2  

  داريم:صورت سؤال  معادلة  كه با مقايسه با فرم

a a(x )

(x ) b


 + = + 
 − =

252
4 2 16
3 2
4

   

a a

a ab b

a b


= −  = −

 
=− = + ⎯⎯⎯⎯→ = + =

−
+ = − + = + =

3 34 4
25 5 9 493

2 16 2 16 16
49 48 49 13 16 16 16 16

  

  )27تا  23 هاي ، صفحهو كاربردها 2حل معادلة درجة ( 

----------------------------------------------  

  

t.me/Azmoonha_Azmayeshi

forum.konkur.in

www.konkur.in



 
  12: ةصفح                          (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                1401رداد م 14 آزمون -تابستان ةپروژ          

    
  

  

 )سارا شريفي(  »1«گزينة  -41

  ينند.ب هاي كسب و كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، مي فرصت  تيزبين

  كنند. تبديل مي يديندها و يا كسب و كارهاي جدفرآها را به محصولات جديد،  ايده  نوآور

  پذير ريسك
آورند تا فعاليت  و تدبير، به ميدان مي شان را با شجاعت نامي انداز و خوش پس

  اندازي كنند. اقتصادي جديدي را راه

  اقتصادي هستند.  رم به موفقيتبين هستند اما مطمئن و دلگ كارآفرينان واقع  بين خوش

   ، انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.نظم  پرانگيزه

  دهند. آموزند و خود را با شرايط بازار وفق مي از كارشناسان، همكاران و مشتريان مي  يادگيرنده

  كنند. منابع را به شكل كارايي مديريت و هماهنگ مي  دهنده سازمان

  )6 صفحة ،و كارآفريني و كار سبك( 

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »4«گزينة  -42

  اندازي كسب و كارش داشته باشد. براي راهرا كارآفرين بايد توانايي مالي لازم 
  )5 ةكسب و كار و كارآفريني، صفح( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »2«ة گزين -43

 اسـتخدام  از پرهيز مثل وري، بهره افزايش و جويي صرفه تواند با الف) توليدكننده مي

 و ريخـت  از جلـوگيري  انـرژي يـا   و اوليه مواد در جويي صرفه يا غيرلازم، كار نيروي
   .دهد كاهش كند، كم توليد ميزان از اينكه بدون را توليد هزينة ها، پاش

بين بـودن   خوش و هاي صورت سوال به ويژگي يادگيرنده، تيزبين مثالاز هر يك  ب)
  اشاره دارد.موردنظر كارآفرين 

  )9و  6هاي  كسب و كار و كارآفريني، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »1«گزينة  -44

  :موارد نادرستبررسي 

انـد و در همـه نـوع فعـاليتي از      بيشتر كسب و كارهاي شخصي كوچك مقيـاس  الف)
 ويژه خدمات حضور دارند. كشاورزي تا صنعت به

  داران از مزاياي ايجاد شركت است. ج) مسئوليت محدود براي سهام

ها دارنـد؛ امـا نحـوة ادارة     اندازي كم و بيش مشابهي با شركت ها مراحل راه د) تعاوني
نظر از اينكه چقدر  از اعضا صرف(يعني هر كدام  .ها براساس هر نفر، يك رأي است آن

 تعاوني را تأمين كرده باشد، يك رأي خواهد داشت.)  از سرماية

  )19و  18، 16، 14 هاي انتخاب نوع كسب و كار، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »1«گزينة  -45

  :)سهامي( شركت ايجاد مزاياي

 ميـزان  بـه  محـدود  داران بـدهي سـهام   و ضرر( داران سهام براي محدود مسئوليت -

  سهام)

 افـزايش  يا داران سهام طريق افزايش از( بانكي مالي تأمين و سرمايه افزايش امكان -

  )بانكي هاي نيز وام و آنها سرماية

 قيمت و بيشتر گذاري امكان سرمايه بالا، توليد مقياس دليل به( بالاتر رقابت امكان -

  )رقبا به سبتن تر پايين

  )ويژه و تخصصي هاي زمينه توانمندتر در افراد جذب امكان( بيشتر گرايي تخصص -

  :)سهامي( شركت معايب ايجاد

  بالاتر اندازي راه هاي هزينه -

  گيري تصميم در تأخير -

  هاي غيرفردي موفقيت و مالكيت و مديريت رابطه در ها پيچيدگي -

  سهام مالكيت تناسب به سود تقسيم -

  بيشتر دهي گزارش و تر پيچيده قوانين -

  )18 ةانتخاب نوع كسب و كار، صفح( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة  -46

  ها: بررسي ساير گزينه

 هـر  سـرماية  نسـبت  بـه  دوره پايان در احتمالي سود توزيعها  در تعاوني :»1«گزينة 

  .است عضو

100, به شركتي دارايي گر: ا»2«ة گزين  گـذاري  سـرمايه  باشد، شده تقسيم سهم000

  .است شركت درصد 1 مالك كند، مي خريداري را آن سهم1000كه 

=درصد  × =1000 100   ميزان مالكيت شركت 1100000

 مـأموريتي  نجـام اقانوني است كـه بـراي    نهادي يرانتفاعية غمؤسس : يك»4«ة گزين

  .است گرفته غيرتجاري شكل هدفي يعني با غيرسودآور،

  )19و  16، 14هاي  انتخاب نوع كسب و كار، صفحه( 

----------------------------------------------  

  اقتصاد 
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 )سارا شريفي(  »3«گزينة  -47

 را خريداري كنيم.   Bواحد از كالاي  4و  Aواحد از كالاي  3توانيم  مي )ب(در نقطة 

  را خريداري كنيم. B واحد از كالاي 6و  Aواحد كالاي  2توانيم  مي )الف(در نقطة 

نظـر   صرف Bواحد كالاي  2بايد از خريد  )ب(به  )الف(بنابراين براي حركت از نقطة 

 خريداري كنيم.  را  Aواحد بيشتر از كالاي  1كنيم تا بتوانيم 

  )28 ، صفحةاصول انتخاب درست( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة  -48

  تشريح موارد نادرست:

  است. بعدي ةگزين بهترين ارزش انتخاب، يك فرصت ةب) هزين

 زمـان  در كـه  اسـت  هايي هزينه است، مؤثر گيريتان تصميم بر كه اي هزينه ج) تنها 

 و خـاب انت در تأثيري هاي هدر رفته نبايد هزينه آيند. وجود مي به شما گيري تصميم

  باشد. داشته شما تصميم

  )29و  28، 25هاي  اصول انتخاب درست، صفحه( 

----------------------------------------------  

 )فاطمه صفري(  »3«گزينة  -49

تهيـه نمايـد.    Bواحـد كـالاي    4و  Aواحـد كـالاي    3توانـد   فرد در نقطـة (ب) مـي  

اري خريـد  Bواحـد كـالاي    6 و Aواحد كـالاي   2تواند  چنين در نقطة (الف) مي هم

  .كند

) الـف باشد، بايد از نقطـة (   تر را داشته بيش Aواحد كالاي  1خريد اگر اين فرد قصد 

 Bواحد كالاي  2نظر كردن از خريد  ) حركت نمايد كه اين اقدام مستلزم صرفببه (

  است.

واحـد   2نظر كردن از خريد  تر، صرف بيش Aواحد كالاي  1فرصت خريد  ةپس هزين

  است. Bكالاي 

  )28 ، صفحةاصول انتخاب درست( 

----------------------------------------------  

 )سارا شريفي(  »1«گزينة  -50

 :گيري (عوامل رفتارهاي غيرمنطقي) اشتباهات رايج در تصميم

  ها: گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه -1

خفيف دارد بر كالايي با قيمـت  درصد ت 50هزار توماني كه  160ترجيح دادن كالايي 

  دليل حراج يا فروش ويژه خريد صرفاً به هزار تومان ـ  80

  در رفته:ههاي  توجه به هزينهعدم  -2

دليل پـول   ايد ولي آن را دوست نداريد، صرفاً به خوردن كامل غذايي كه سفارش داده

پرداخـت كامـل   دليل  كيفيت، صرفاً به رفتن به كلاس بي پرداخت شده بابت آن غذا ـ  

  شهرية آن

  صبري زياد:  بي -3

مندي از  ارزش آني رفتن، به جاي صبر در تحصيل و يادگيري و بهره سراغ كارهاي كم

  ها رفتن هاي مصرف فعلي، زير بارسنگين انواع بدهي منافع آتي ـ براي تأمين هزينه

  اعتماد به نفس بيش از حد يا خودرأي بودن: -4

انــداز كمتـر بــراي نيازهــاي آتـي ـ     آمـد آينــده و پـس  بينــي زيـاد دربــارة در  خـوش 

  هاي پرخطر، بدون آمادگي گذاري در زمينه سرمايه

  چسبيدن به وضعيت فعلي: -5

هـاي جديـد بـا رويكـرد منطقـي       چسبيدن به وضعيت فعلي و پرهيز از بررسي گزينه

  فايده  هزينه ـ

 هاي ديگر: تشريح گزينه

صبري زياد، ج)   ها، ب) بي گيري وش بر تصميمهاي فر الف) اثرگذاري حقه»: 2«گزينة 

  چسبيدن به وضعيت فعلي

هـاي فـروش بـر     الف) چسبيدن به وضـعيت فعلـي، ب) اثرگـذاري حقـه    »: 3«گزينة 

 در رفتهههاي  توجه به هزينهعدم ها، ج)  گيري تصميم

صبري زياد، ج)   ها، ب) بي گيري هاي فروش بر تصميم الف) اثرگذاري حقه»: 4«گزينة 

 در رفتهههاي  توجه به هزينهدم ع

  )31 ، صفحةاصول انتخاب درست( 

----------------------------------------------  
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 )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »3«گزينة  -51
  اين است كه براي حفظ جان بايد رازدار شاهان بود. بر »3«كيد گزينة أت

  )15مباني تحليل متن، صفحة ( 
 ----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »4«گزينة  -52
  سر خود گيريد.: كنايه/  ما را با او سريّ است»: را«كاربرد 
  هاي ديگر: گزينهتشريح 

ــة  ــري اســت.  »: 1«گزين ــرو فك ــه قلم ــوط ب ــر مرب ــه نث ــتور  درون ماي ــاربرد دس / ك
  .توان گفت نمي: تاريخي
  حذف فعل به قرينة لفظي نداريم./ پديد شد  ←ها پديد آمد.  رخنه»: 2«گزينة 
سـازند؛ زيـرا اخـتلاف     سـر و سـرّ جنـاس نمـي    /  ها ساده انـد  بيشتر واژه»: 3«گزينة 

  در بيش از دو واج است.
  )15تا  13هاي مباني تحليل متن، صفحه( 

----------------------------------------------  
 )مقدم ابراهيم رضايي(  »2«گزينة  -53

  آرايي/ م/ ر/ گ/ ل: واج آرايي سوي: واژه مل و گُل و رفت و به الف)
  آرايي آرايي/ س/ ر: واج ج) سر: واژه

  آرايي ندارد. ب) واژه
آرايــي نيســت و جنــاس تــام اســت. ( زاد: توشــة ســفر/ زاد: متولــد   د) زاد و زاد: واژه

  شدن)
براين بيـت  تـر اسـت. بنـا    هـا محسـوس   هـا از مصـوت   آرايي صـامت  جايي كه واج ز آنا

  هاست. ها در صامت آرايي آن (الف) و (ب) واج
  هاي) ، صفحهآرايي آرايي، واژه واج( 

----------------------------------------------  
 )محمدنوراني(  »2«گزينة  -54

ــ ــه ةواژ» 2« ةدر گزين رفتــه اســت و جنــاس  كــار دســتان در دو معنــاي متفــاوت ب
  .تام دارد

  : دو دستدستان / دستان: لقب رستم
  .اند شده رها تكرا ها واژه در ساير گزينه

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  »و او آب« هاي تكرار واژه»: 1«ة گزين
 »امروز و فردا« هاي تكرار واژه»: 3«ة گزين
 »روز«ة تكرار واژ»: 4«ة گزين

  )25ة ، صفحآرايي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )سعيد جعفري(  »2«گزينة  -55
  تشبيه: تخم بدي / بد و بدي واژه آرايي نمي سازند.

  ي ديگر:ها تشريح گزينه
  / كنايه: سر خود بنه زير پاي رواج آرايي: »: 1«گزينة 
  : شانه، عقده گشاستفتد كار در گره / جانبخشي: كنايه»: 3«گزينة 
  : حقيقي و مجازي/ تضاد عشقآرايي:  واژه»: 4«گزينة 

  )30و  26 هاي ، صفحهآرايي آرايي، واژه واج( 
----------------------------------------------  

 )نژاد سادات طباطبايي عارفه(  »2«گزينة  -56
  گيري شعر است. ثر در شكلؤ: عاطفه، نخستين عامل م»1« گزينة
  : وزن امري حسي است.»3« گزينة
  شود. و كوتاه ديده مي : در اشعار حماسي وزن و آهنگ كوبنده»4« گزينة

  )23تا  21هاي ، صفحهها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي سازه( 
----------------------------------------------  

 )افشين كياني(  »4«گزينة  -57
كننــد و بيــت  حالــت غــم و نــاراحتي را منتقــل مــي »3و  2، 1«هــاي  ابيــات گزينــه

  ستايشي دارد. ، حالتي»4«گزينة 
  )23و  22، 21 هاي ، صفحهها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي هساز( 

----------------------------------------------  
 )ياسين مهديان(  »1«گزينة  -58

انگيـزد، بـا مضـمونِ آن    ريتم ضربي و كوتاه ايـن بيـت كـه حالـت شـادي را بـر مـي       
  كه غمگين است؛ سازگاري ندارد.

  هاي ديگر:تشريح گزينه
  همراه مضمون شادانگيز، بهموسيقي شاد و طرب»: 4«و » 2« گزينة

ــة  ــم   »: 3«گزين ــا مضــمون غ ــت، ب ــن بي ــيدة اي ــگ يكنواخــت و كش ــز آن آهن انگي
  تناسب دارد.

  )23تا  21 هاي ، صفحهها و عوامل تأثيرگذار در شعر فارسي سازه( 
----------------------------------------------  

 )انيافشين كي(  »3«گزينة  -59
ــه ــات گزين ــاي  ابي ــار» 4و  2، 1«ه ــمن « ةدرب ــمردن دش ــز از حقيرش اســت » پرهي

دشـمنانت  پرهيـز از دوسـتي بـا كسـي اسـت كـه بـا        « ةدربـار  »3«گزينـة  اما بيـت  
  »نشين باشد. هم

  )18ة مباني تحليل متن، صفح( 
----------------------------------------------  

 )ياسين مهديان(  »1«گزينة  -60
، ايـن اسـت كـه هـم بـا سـخن و هـم بـا رفتـار، خـدا را           صـورت سـؤال  بيت مفهوم 

خــاطر آفــرينش نيكــويش، شــكر بگــوييم. (لــزوم همــراه بــودن قــول بــا فعــل در  بــه
  شكرگزاري)
  ي ديگر:ها تشريح گزينه

جهـان زمـين و سـخن تخـم و جانـت دهقـان اسـت / بـه كشـت بايـد           »: 2«گزينة 
ــرد    ــته ك ــه آراس ــوت ب ــان را (دع ــود دهق ــغول ب ــه مش ــان ب ــان و جه ــيلة ن ج وس

  هاي نيك) سخن
اي، بـه نـامي تـو / خـداي را تـو چنـاني كـه لالـه         به فعل بندة يزدان نه»: 3«گزينة 

ــي   ــراد، عل ــان واقعــي در بعضــي از اف ــودنِ ايم ــان  نعمــان را (نب ــا ايم ــم ظــاهر ب رغ
  ها) آن

بــه آشــكاره تــن انــدر كــه كــرد جــان پنهــان؟ / بــه پــيش او دار ايــن  »: 4«گزينــة 
ــكا ــق آن   آش ــي و تعل ــم آدم ــرينش روح و جس ــه آف ــاره ب ــان را (اش ــه ر و پنه ــا ب ه

  خداوند)
  )15صفحة مباني تحليل متن، ( 

----------------------------------------------  

   )1علوم و فنون ادبي  (
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 (موسي سپاهي)  »3«گزينة  -61
 هـا  آن ةدربـار  تـوان  مـي  كـه  جملاتـي ( يعني دارند كذب و صدق قابليت كه جملاتي
  .آيند نمي حساب هب تصور و هستند قتصدي )كرد قضاوت

  )7صفحة  انديشه، ترازوي ،(منطق
----------------------------------------------  

 )مهسا عفتي(  » 3«گزينة  -62
تأكيد منطق بر آموزش شيوة درست انديشـيدن اسـت و بـا دانسـتن شـيوة درسـت       

  تشخيص دهيم.شمار هستند  توانيم خطاهاي ذهني را كه بيانديشيدن است كه مي
  ) 4و  3هاي  (منطق، ترازوي انديشه، صفحه 

----------------------------------------------  

 (كيميا طهماسبي)  » 4«گزينة  -63

ها نباشـد، هـر قـدر     اگر چندين تصور در پي يكديگر بيايند اما نسبت حكميه بين آن
فروردين ماه سال هـزار و   ها زياد باشد باز هم تصور است. مانند: روز اول هم تعداد آن

  سيصد نود و نه هجري شمسي.
  هاي ديگر: تشريح گزينه

علم و دانش دو قسم دارد: تصور (فاقد حكم و قضاوت) و تصـديق (داراي  »: 1«گزينة 
  حكم و قضاوت).

به دليل اينكه فاقد حكم هسـتند تصـور   » ماه و خورشيد«عباراتي مانند »: 2«گزينة 
متعدد هستند نه تصور واحد. زيرا دو شيء يا مفهوم را به  شوند، اما تصور محسوب مي

  آورند نه يك امر واحد را. ذهن مي
شود كه فرد حكم كند آيا آن نسبت واقع شـده   تصديق زماني حاصل مي»: 3«گزينة 

است يا واقع نشده است و صرف وجود تصور موضوع، محمول و نسبت در ذهن بـراي  
  ايجاد آن كافي نيست.

  ) 7زوي انديشه، صفحة منطق، ترا(
----------------------------------------------  

 (كيميا طهماسبي)  »  1«گزينة  -64

هر دو دلالت تضمني دارند؛ چرا كـه دلالـت   » خانه و تلويزيون«الفاظ » 1«در گزينة 
  است. لفظ معناي اصلي از (دربردارندة) بخشي لفظ بر معنا متضمن

  ها: تشريح ساير گزينه
  مدرسه: دلالت تضمني -خانه: دلالت التزامي »: 2«ة گزين

  زمين: دلالت مطابقي -روستا: دلالت التزامي »: 3«گزينة 
  خانه: دلالت التزامي -ماشين: دلالت مطابقي »: 4«گزينة 

  ) 15و  14هاي  (لفظ و معنا، صفحه 
----------------------------------------------  

 )نژاد علي(فرهاد   »  1«گزينة  -65
  كند. معني آن تغيير مي» به«و » تو«با قرار دادن ويرگول بين 

  ؛ بنابراين امكان بروز مغالطة شيوة نگارشي كلمات وجود دارد.راز تو، به او چه بود؟
   )16صفحة ، (لفظ و معنا 

----------------------------------------------  

 نژاد) (فرهاد علي  »4«گزينة  -66
دوپهلو نيست. او و برادرش هردو كارمنـد نيسـتند. چنانچـه لفـظ     » 4«عبارت گزينة 

  را از اين عبارت حذف كنيم آنگاه دوپهلو خواهد بود.» نيز«
  ها: تشريح ساير گزينه

  مشخص نيست كه خواهر مريم ورزشكار است يا نه.»: 1«گزينة 
خواهرت را بيشتر از آنكه خواهرت تو را دوست دارد يا بيشتر از آنكه من »: 2«گزينة 

  دوست دارم؟
  مشخص نيست منظور گوينده از كلمة اختلاف تفاوت سني است يا مشاجره.»: 3«گزينة 

  ) 18و  17هاي  (لفظ و معنا، صفحه 
----------------------------------------------  

 (مهسا عفتي)  »1«گزينة  -67
  تواند باعث مغالطة شيوة نگارش كلمات شود. گُل و گل مي

   )16صفحة ، معنا (لفظ و
----------------------------------------------  

 (كيميا طهماسبي)  » 4«گزينة  -68
متوسل » روي كسي حساب كردن«اللفظي  ، فرد به معناي تحت»4«در عبارت گزينة 

  شده است و همين موجب ايجاد مغالطه شده است.
  ها: كار رفته در ساير گزينه هاي به مغالطه
  مغالطة شيوة نگارش كلمات»: 3و  1«هاي  گزينه
  مغالطة ابهام در مرجع ضمير»: 2«گزينة 

  ) 17تا  14هاي  (لفظ و معنا، صفحه 
----------------------------------------------  

  (مهسا عفتي)  »3«گزينة  -69
دفن جنازة او در ميـدان) و دلالـت    ←در اينجا ميان دلالت مطابقي (مرد در ميدان: 

مرد در ميدان: كنايه از اهل مبارزه و پيكار) خلط شده است؛ بنابراين مغالطة التزامي (
  اين عبارت توسل به معناي ظاهري است.

  ها: تشريح ساير گزينه
دارد. (لپ تاپ سعيد يا لپ تـاپ   َ ش-ابهام در مرجع ضمير » لپ تاپش»: «1«گزينة 

  پدر سعيد؟)
ه دو صورت قابل خوانـدن اسـت و دو   اين جمله با تغيير علايم نگارشي ب»: 2«گزينة 

 ردوزارت علـوم   يتوسط روابط عموم ،شدهدتهامات واردهد: الف) ا معناي متفاوت مي
  شد.   ، ردوزارت علوم ياتهامات واردشده توسط روابط عمومب) شد. 

تور پهن كردن براي يك انسان كنايه از نقشه كشيدن بـراي فريـب دادن   »: 4«گزينة 
اش  از نوع التزامي است؛ اما در جملة بعد تور در معنـاي مطـابقي  او است؛ پس دلالت 

با مغالطة توسل به  ،به كار رفته است. چون دلالت مطابقي با التزامي خلط شده است
 معناي ظاهري مواجهيم.

  ) 17تا  14هاي  لفظ و معنا، صفحه( 
----------------------------------------------  

 تي)(مهسا عف  » 3«گزينة  -70
اي وجـود دارد و نـه امكـان     فقط اشتراك لفظ داريم؛ نه مغالطه» 3«در عبارت گزينة 

  بروز مغالطه هست.
  ها: تشريح ساير گزينه

  كند. قرار گيرد، معني جمله تغيير مي» را«يا بعد از » معلم«اگر ويرگول بعد از »: 1«گزينة 
ر به معني مطابقي گرفتـه  سوختن به معناي التزامي به كار رفته است. اگ»: 2«گزينة 

  شود. شود باعث مغالطة توسل به معناي ظاهري مي
  مشخص نيست كه مسعود است يا برادرش.» او«مرجع ضمير »: 4«گزينة 

  ) 17تا  13هاي  (لفظ و معنا، صفحه 
-------------------------------------------  

  منطق 
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